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令和元年度第 2 回日進市保育施設等事故検証委員会議事録 

 

 日   時  令和２年１月３１日 金曜日 午前１０時から１１時３５分まで 

 場   所  日進市立米野木台西保育園２階ホール 

 出 席 者  鈴木康元委員、近藤康人委員、和泉秀彦委員、西村美佳委員 羽場知世委員 

事 務 局  伊東部長、柏木課長、岡本指導保育士、廣瀬主幹、村瀬課長補佐、木村管理栄

養専門員、増山主査 

 傍聴の可否  可（公開部分のみ） 

 傍聴の有無  有（１名） 

 次   第  １ あいさつ 

２．委員の紹介（自己紹介 資料１） 

３．議題 

（１）委員長の選任 

（２）委員長職務代理者の指定 

（３）公立保育園における事故発生状況等について 

 

 議事録要旨 

 【こども課長】  ただいまから、令和元年度第２回日進市保育施設等事故検証委員会を開催

いたします。委員 5 名全員が出席されており、過半数以上の出席がありま

すので、本委員会条例第 7条第 2項に基づき、本日の委員会は成立します。 

それでは開会にあたり、こども福祉部長からごあいさつ申し上げます。 

 

【こども福祉部長】 あいさつ 

 

【こども課長】   今回任期が新しくなり初めての会議でもありますので、委員の皆さんの

自己紹介を簡単にお願いいたします。 

 

【委員】    （職務・氏名を自己紹介） 

 

【こども課長】  つづきまして、事務局の自己紹介をさせていただきます。 

     

【事務局】   （自己紹介） 

 

【こども課長】  また、本日は会場としております米野木台西保育園の指定管理者である

社会福祉法人日東保育園 成田理事長、米野木台西保育園 松田園長が

出席します。自己紹介をお願いします。 

   

        （成田理事長、松田園長 自己紹介） 
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【こども課長】 議題に入る前に資料の確認をさせていただきます。 

 

（資料確認） 

 

         それではこれより議事に移りますが、委員長が決定するまでの間は、代理と

して私が会議の進行役を努めさせていただきます。 

         議題「（１）委員長の選任」に入ります。本委員会設置条例第 6 条第 1項によ

り、委員長は委員の互選により定めることとなっております。どなたか立候

補、あるいは、ご推薦はございませんか。 

 

【委員】    委員長に、行政機関の実情にも詳しい、鈴木康元委員を推薦します。 

 

【こども課長】 ただいま、鈴木委員を推薦する提案がございましたが、賛同される方は拍

手をもってお願いいたします。 

         （拍手多数） 

ありがとうございます。それでは、鈴木委員に委員長をお願いしたいと思い

ます。鈴木委員につきましては席へ移動をお願いします。 

それでは、委員長になられました鈴木委員より一言ご挨拶をお願いします。 

 

【委員長】   改めまして委員長になりました鈴木です。子ども達のために皆様から慎重

な討議をよろしくお願いいたします。 

 

【こども課長】 ここから先は日進市保育施設等事故検証委員会設置条例により、委員長に

よる議事進行をお願いいたします。 

 

【委員長】   それでは、議題「（２）委員長職務代理者の指定」に入ります。 

本委員会条例第 6 条第 3 項により、「委員長の指名する委員が、その職務を

代理する」と定められていますので、藤田医科大学の近藤委員を職務代理者

に指名しますので、よろしくお願いします。 

 

【委員長】   議題に入る前に、日進市市民参加及び市民自治活動条例施行規則第10条、 

        第11条の規定に基づき、会議の公開の可否を決定したいと思います。本日

１名の方が傍聴を希望しておられます。本日の議題は、次第のとおりです。

資料No.４、５および７、８につきましては一部個人のプライバシーに関

係する可能性がございます。会議の公開について、ご意見がなければ資料

No.４、５および７、８を除く一部公開とし、第10条、第11条の規定に基

づき入室を決定したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

        （委員賛同） 
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委員より異議なしのお声をいただきましたので、ここで傍聴を許可します。 

 

（傍聴者入室） 

（委員長から傍聴者への注意事項） 

 

【委員長】    それでは、これより議題（３）の「公立保育園における事故発生状況等につ

いて」に移ります。事務局より説明をお願いします。 

   

【事務局】   （資料 No.２、３に基づき、説明） 

 

【委員長】    ここまでの説明に対して、質問がございましたら発言をお願いします。 

 

【委員】     転倒による怪我の数が順調に減っていますが、これに対して事務局として何

か有効だった対策はありますか。 

 

【事務局】    昨年の委員会でも取り上げました「リズム遊び」など体幹づくりに取り組ん

でいます。また、怪我をしていなくても転んだ等のヒヤリハットを報告して

もらい、環境を見直すようにしています。 

 

【委員】      床など物理的なところはどうですか。 

 

【事務局】    昨年から今年にかけて園庭の遊具に安全マットを設置しました。 

 

【委員】      怪我が減った理由をまとめて他の園とも共有できるとよいと思います。 

 

【委員】     怪我についてですが、口腔・口唇のケガは減っているが顔の怪我が増えてい 

ます。転倒は減っているがどういうことですか。 

 

 【事務局】    全体的な転倒の報告数は減っているが、転びそうになった時に体を支えられ 

 ない、転んだ時に手が着けないことで顔から落ちてしまい怪我をしてしまっ

ている状況です。 

 

【委員長】    他にはよろしいですか。それでは、次の説明をお願いします。 

 

【事務局】   （資料 No.６に基づき、説明） 

 

【委員長】    ここまでの説明に対して、質問がございましたら発言をお願いします。 
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【委員】     前回異物がたくさんあって、業者を変えたと報告がありましたが、それでもこ 

        れだけ異物混入があるのですか。 

 

 【事務局】    食物由来の肉の骨片など除ききれないものがありますが、調理段階で発見し、

取り除いているものがほとんどになります。 

 

 【委員】     それは業者に指摘しても改善できないことですか。機械上仕方のないことです 

か。 

 

 【事務局】   骨片については、改善を依頼して以降、混入は激減しています。 

 

 【委員】     事故の多いものについてはそのような対応をしているということで良いと思い 

         ます。 

 

【委員長】    他にはよろしいですか。では資料 No.４の説明に入ります。傍聴の方へのご案

内をよろしくお願いします。 

 

        （傍聴者退室） 

 

       （事務局による説明と委員からの質問） 

 

【委員長】   その他ないようですので本日の議題は以上となります。 

本日の議事については、一部公開となります。議事録承認について、委員の皆

さんから委員長に一任をいただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

（承認の確認） 

 

      それでは、事務局で議事録を作成後、確認させていただき、公開させていた

だきますので、ご承知をお願いいたします。 

進行を事務局にお返しします。 

 

【こども課長】 長時間にわたりありがとうございました｡本日の委員会は、これにて閉会 

とします。ありがとうございました。 

                                                

（午前１１時３５分閉会） 

 

  


